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Referat fra generalforsamling i Furesø BTK afholdt mandag den 29. april 2024 i 
klublokalet i hal 5, Farum Arena. 
 
1. Valg af dirigent.  

Peter Busck-Nielsen havde tilbudt sit kandidatur. 
Peter blev valgt til dirigent. Han konstaterede at indkaldelsen var udsendt tirsdag den 
1. april 2024 pr. mail og det var mere end 3 uger før. Jf. foreningens vedtægter skal 
generalforsamlingen afholdes inden udgangen af maj måned. Dette er således også 
opfyldt. Der var 12 fremmødte stemmeberettigede samt 3 fra 60+ og en 
forældrerepræsentant, så 16 personer i alt deltog i generalforsamlingen. 
Michael Henriksen meldte sig ”frivilligt” som referent, og dirigent og formand lovede 
at supplere med bemærkninger. 
 

2. Formandens beretning og evt. udvalgsberetning(er) for det forløbne år. 
Sæson 2023/2024 blev heldigvis endnu en fuld sæson. Klubben har i sæsonen 
deltaget i flere rækker under BTDK. Klubben har også haft medlemsfremgang. Vi er 
nu 45 seniorer, 24 ungdomsspillere og 127 60+-spillere, altså næsten 200 
medlemmer; godt gået.   
 
Ungdom. I år har vi ikke haft hold med i ungdomsrækkerne, men har til gengæld 
været repræsenteret ved pointstævner og ved almindelige stævner. 
 
Også i denne sæson har vi kun haft en ungdomstræner to dage om ugen; tirsdage 
og torsdage, hvor Anja Bech Jensen har stået for træningen. Den fortsatte tilgang 
sent på sæsonen har gjort, at Flemming har stået for ungdomstræning hver mandag 
for de nye spillere, da der ikke var plads tirsdage og torsdage. 
 
Bestyrelsen har også besluttet at ungdomstræningen kører frem til sidst i juni og 
slutter samtidig med skolerne. Det har både Anja og Flemming været indforstået 
med. Tusinde tak til dem. 
 
Der har været afholdt 4 begynderstævner i sæsonen, hvor vi har været vært ved et 
af dem. Tak til Flemming og Michael H. for at stå for det. Igen har vi været flittige til 
at sende spillere til disse stævner. 
 
Senior og veteran. Der har været et veteran 50 hold i 1. division BTDK, 1 hold i 
veteran 40, 7 hold i seniorrækkerne samt to hold i bat 60+. Af seniorhold havde vi et 
hold i serie 5, to hold i serie 4, et hold i serie 3, et hold i serie 2 og to hold i serie 1. 
Veteran 40 var helt suveræne i deres række og blev østdanske mestre med klar 
afstand til nummer to i rækken. Stort tillykke med mesterskabet til Brian Stornor og 
Michael Henriksen. 
Furesø 2 i serie 1 kæmpede alt hvad de havde lært og holdt sig i sikker afstand til 
nedrykningsstregen. Ekstraordinær nedrykning af tredjesidst betyder desværre, at 
Furesø 2 nok må en tur ned i serie 2. 
Alle andre hold forbliver i deres række. 
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Furesø 5 i serie 4 gjorde hvad de skulle; holdt sig i sikker afstand fra oprykning, men 
sikrede sig retten til at spille kredskampe. De tabte dog 6-3 til et godt spillende hold 
fra Næstved. 
Furesø 7 sikrede sig også retten til kredskampe som sikker etter i deres kreds. 
Grundet mangel på spilleberettigede spillere, måtte holdet desværre melde afbud til 
kredsfinalen i Hillerød. 

Stort tillykke med de opnåede resultater. 
 
Generelt kan jeg sige, at vi også i næste sæson skal være mere opmærksomme på 
at operere inden for de regler, der gælder, fx i forbindelse med at flytte rundt på 
spillere mellem holdene, brug af reserver osv. En opfordring til de senest tilkomne 
seniorspillere, der ønsker at spille på hold, giv lyd så vi kan få planlagt det; jo før jo 
bedre. 
 
Igen i år har Keld Ellehauge været klubbens mest spillende og har spillet 155 kampe; 
kun 57 flere end den næste på listen Michael Henriksen med 98 kampe (opgjort pr. 
26. april 2024), og for første gang i over 10 år har klubben to spillere med over 2000 
ratingpoint. Michael S. og Joakim. Det betyder jo også noget i forhold til seedning til 
klubmesterskaberne lørdag den 4. maj. 
 
60+afdeling.  
Vi er nu 127 60+spillere i klubben. Vi spiller alle ugens 5 dage; primært om 
formiddagene. Mange vil gerne bare hygge sig med double, men der er også mange, 
der gerne vil spille single og prøve at blive bedre.  
Stort set alle spillere har nu en nøglebrik. Det fungerer fint; også når nøglen bliver 
væk med at få dem gjort ugyldige.  
Et udvalg på 4 arrangerede en god julefrokost og vi var 50 der deltog. Det foregik i 
VIP-lokalet i arenaen. Forinden havde vi en doubleturnering, hvor vi lavede 
jævnbyrdige hold med vinpræmier, som klubben gav.  
I år arrangerede vi julegløgg en af de sidste træningsdage inden jul. Det var meget 
hyggeligt og en god måde at få os samlet på, og få sagt god jul til hinanden inden jul. 
 
60+-stævner 
60+ bordtennis arrangerer 4 stævner pr. halvår for alle 60+ spillere; 2 double-
stævner og 2 single-stævner. Det koster 150 kr. at deltage i et. Så får man frokost, 
en øl og vinpræmier. Et stævne varer som regel fra 10.00-15.00. Spillerne tilmelder 
sig i D, C, B eller A, hvor A er de bedste spillere. I A deltager spillere med serie 2-3 
niveau.  
Holdkampe: Holdkampene spilles om dagen og arrangeres af Bordtennis Danmark. 
Kampene foregår i samlinger af 6 hold eller klubber. Det er 2-mands hold og man 
spiller 2 kampe pr gang. Hen over vinteren er der 5-6 samlinger. Kampene indgår i 
ratingsystemet.  
I år har vi deltaget med 2 hold. Et på B- og et på C-niveau.  
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B-holdet blev nr.3 i deres række og C-holdet blev nr. 4 i deres række. Vi prøver om 
vi kan få nogle flere til at deltage næste år. 
 
Øst Danmarksmesterskaber. Her var vi igen fint repræsenteret. Mesterskabet blev 
afholdt i Hillerød. Vi havde nogen, der lige netop ikke kom i betragtning til 
medaljerne, men østdanske mestre fik vi. 
Stort tillykke til Roslyn Arayata med guldet og mesterskabet i herre klasse 7, hvor det 
også lykkedes for Jan Bertore at få bronzemedalje. 
Flemming Bøg og Michael Skov blev østdanske mestre i double i veteran 60A. 
Sølv fik Yan Hong Rasmussen i damesingle 40B og Frantz Gothenborg fik bronze i 
herresingle 40B. Desuden fik Thomas Skov bronze i klasse 3; Claus Blume fik 
bronze i klasse 6; og det samme fik Michael Skov i veteran 60A. Stort tillykke til alle 
medaljetagere.  
 
Danmarksmesterskaber for veteraner. Her var vi repræsenteret i single- og 
doublerækkerne, da mesterskaberne foregik i Herlev den 14. april 2024. 
Flere hentede værdifuld erfaring, men det lykkedes for Henning Skov at gå hele 
vejen til finalen i herre elite 80 års rækken i double, hvor han vandt guld sammen 
med sin makker Jørn Falk Andersen, Skårup. Et kæmpestort tillykke med 
danmarksmesterskabet. Henning fik også en bronzemedalje i single, hvor han tabte 
en tæt semifinale i fem sæt til netop Jørn. 
Flemming Bøg og Michael Skov klarede sig over al forventning og nåede, trods en 
meget hård seedning, igen finalen i herre elite double i 60 års rækken. I finalen var 
de godt med, men det andet par havde lige det sidste og tog sejren. Stort tillykke til 
Flemming og Michael S. med sølvmedaljerne. 
 
Klubmesterskab for seniorer bliver afholdt lørdag den 4. maj i hal 5. Der er 18 
tilmeldte. Vi håber på god stemning og spændende kampe inden den nye 
klubmester kan kåres. Vi forventer en hyggelig dag i bordtennissens tegn. 
 
Sæson 2024/2025. Planen/udsigterne for den kommende sæson er, at Furesø BTK 
kan stille med mindst lige så mange hold i vinterturnering 2024/2025 som i denne 
sæson. 
 
Som det ser ud nu, er der et hold i serie 1, to hold i serie 2, et hold i serie 3, 2-3 hold 
i serie 4, måske et eller flere hold i serie 5, 2-3 60+ hold (egenbetaling); forhåbentlig 
et ungdomshold samt flere hold i danmarksturneringen for veteraner (egenbetaling). 
Vi søger naturligvis om en eventuel plads i serie 1, da vi mener at have 
spillermaterialet til det. Har vi derudover spillemateriale til at søge om at spille i 
højere rækker ser vi også på det. 
 
Møder. Klubben har deltaget i følgende arrangementer/møder.  
Grundet arbejde deltog vi ikke i møder i Furesø IdrætsRåds (FIR). Håber at det kan 
lade sig gøre i næste sæson. 
Vi har deltaget i flere brugermøder i Farum Arena. Siden september har der ikke 
været en halmand til stede til at lukke og låse Farum Arena. Det skal vi nu selv gøre. 



 

 

 

 

Furesø, den 02. maj 2024 

 

Formand: 
Michael Skov 

Rastestedet 13 

3500 Værløse 
TLF. 2053 2584 

E-mail: 

michael.skov@yahoo.com 

Kasserer: 
Keld M. Ellehauge 

Dr. Mundtsvej 1 

3520 Farum 
TLF. 2810 9094 

E-mail: 

keldellehauge@hotmail.com 

Turneringskoordinator: 
Michael Henriksen 

Rastestedet 13 

3520 Farum 
TLF. 2142 9060 

E-mail: 

mh200479@hotmail.com 

60+ ansvarlig: 
Gitte S. Petersen 

Bakkevænget 11 

3460 Birkerød 
TLF 5280 4710 

E-mail: 

gittebsp@outlook.dk 

Ungdomsansvarlig 
Flemming Bøg 

Nøddehaven 14 

3500 Værløse 
TLF: 4053 7322 

E-mail: 

fb@mb-teknik.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Thomas M. Skov 

Kirke Værløsevej 105 

3500 Værløse 
TLF: 4031 2325 

E-mail:  

tms2008@live.dk 
 

  

 

Mange senior og 60+ medlemmer har betalt for at få en indgangsbrik i udlån. 
Bemærk at den skal afleveres tilbage til klubben, når man ikke længere er medlem. 
 
Lokaler. Der er ansøgt om lokale, hal 5, for alle hverdage gennem Furesø 
Kommunes Fritidsportal. Stor tak til Erik Pedersen for fortsat at stå for denne 
administrative opgave for klubben. Klubben forventer at få alle de ansøgte dage til 
sæson 2024/2025. 
For 60+ er det i tidsrummet 09.00 til 14.00 mandag, tirsdag, onsdag, torsdag og 
fredag. 
 
For ungdom er ansøgt om tidsrummet 16.30 til 18.30 mandag, tirsdag*, onsdag og 
torsdag. *(Tirsdag 16.30 til 18.30 er oprindeligt ansøgt til Racketlon af Furesø BTK. Efterfølgende er det 

aftalt, at Furesø BTK anvender tiden til ungdom; onsdag 16.30 til 18.30 kan pt. Bruges af Racketlon) 
Fra salen blev der spurgt om muligheden for at opdele ungdomstræningen 
yderligere, fx aldersopdeling, så ungdomstræneren ikke står med fx 25 
ungdomsspillere. Hertil blev det oplyst, at Flemming Bøg allerede tager sig af 
nybegyndere om mandagen og at han (frivilligt og ulønnet) tager træningen næste år 
hver mandag fra sæsonstart. Helt generelt er det vanskeligt at finde frivillige trænere 
og frivillige i det hele taget. 
Her blev også drøftet hvem der må være i hallen når ungdommen træner, hvad med 
børneattester og må seniorer/60+ spille med ungdomsspillere uden børneattester? 
Og hvad med andre børns forældre? 
Det blev aftalt, at bestyrelsen kigger ned i dette punkt og om nødvendigt tager fat i 
DIF/DGI for bistand på dette punkt.  
Klubben har indhentet børneattester på ungdomstræner, de ungdomsansvarlige og 
flere bestyrelsesmedlemmer. 
 
For seniorer er det i tidsrummet 18.30 til 22.00 mandag, tirsdag, onsdag og torsdag, 
hvor mandag og onsdag hovedsageligt er til turneringskampe i perioden oktober til 
marts. 
 
Der vil desuden være mulighed for at spille i weekender, helligdage og ferier, hvis 
hallen er åben og den ikke er booket til anden side. Vær opmærksom på, at hallen 
kan være booket til veteranbordtennis, 60+stævner og ungdomsstævner/-kampe i 
enkelte weekender i den kommende sæson. Husk at det vil kræve en spiller med 
brik for at komme ind. 
 
Thomas S. og Erik har sat ekstra lys op ved robotten. Tak for det. Der er ligeledes 
malet hvidt på væggene, da hjørnet er meget mørkt. Det har lysnet. 
Klubben har ansøgt om at få del i fritidsaktivitetsmidler fra kommunen, bl.a. til at 
friske væggene op i en lækker grøn farve; op i højden svarende til banderne. 
Ligeledes til at male den øverste ca. 1 m af væggene hvide, så vi undgår de mørke 
skygger der. Og klubben har fået del i midlerne, idet kommunen har besluttet at 
imødekomme vores ansøgning med i alt 10.750,00 kr. som er øremærket med 
8.000,00 kr. til køb af maling og malerudstyr samt 2.750,00 kr. til køb af lang løber. 
Så vi har noget arbejde foran os i perioden frem mod sommerferien. 
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Thom er fortsat klubben webmaster og han står for at lægge informationer op på 
klubbens hjemmeside. Der har været godt gang i opdateringerne også i denne 
sæson. Tak for det, Thom.  
 
Det blev oplyst, at der nu er indkøbt en miniovn til brug i det lille køkken. (Husk altid 
at slukke for den efter brug!) 
 
Den aftale om brug af lokaler, som klubben har med Racketlon, fortsætter uændret. 

3. Kassererens regnskabsaflæggelse for 2023 
Kassereren Keld gennemgik regnskabet. Han oplyste, at de mange noter skyldes 
dokumentationskravet fra Furesø Kommune. Det blev noteret, at udgiften til 
ungdomstræner var lidt mindre end forventet.  
De store udgiftsposter er til ungdomstræning samt til BTDK. På udgiftssiden dækker 
klublokaliteter over borde, net, bat, bolde og nøglebrikker mv.  
 
På indtægtssiden blev det nævnt, at tilskud var fra Furesø Kommune (ungdoms- og 
trænertilskud). 
 
Sidste år blev det besluttet, at der er egenbetaling ved deltagelse på hold ud over et; 
præcis som vi kender det fra stævner. 
 
Efter drøftelser og præciseringer/uddybninger blev regnskabet godkendt. Det 
underskrevne regnskab er vedhæftet. 
 
En af de tilstedeværende gjorde opmærksom på, at rækkefølgen af punkter nævnt i 
dagsordenen ikke er i overensstemmelse med vedtægterne, idet punkt 4 er forslag til 
budget for indeværende år; punkt 5 er indkomne forslag og punkt 6 er fastsættelse af 
kontingent. 
Dirigenten sagde at dette var helt korrekt, hvorfor de efterfølgende punkter følger 
rækkefølgen som nævnt i vedtægterne. 
 

4. Forslag til budget for indeværende år (2024). Formanden gennemgik forslag til 
budget for 2024. Hertil var der flere drøftelser, bl.a. over det store beløb, der var 
afsat til ungdomstræning; meget større end udgifterne viste i 2023. Det blev 
diskuteret, om ikke det kunne overvejes at klubben betalte (helt eller delvist for en 
weekendtur eller lignende for ungdommen med træner (og nok også nogle forældre) 
som man gør i andre sportsgrene, fx badminton. Det vil bestyrelsen se på i tæt 
dialog med ungdomstræner, ungdomsansvarlige og forældre. Budget for 2024 er 
vedhæftet. 
 

5. Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 
Fra bestyrelsen var indkommet et forslag om justering af vedtægterne. Forslaget var 
vedhæftet indkaldelsen og ændringerne vist med track changes. Formanden 
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gennemgik de foreslåede ændringer. Der var tilpasning af typen af medlemskaber i 
klubben (§ 4) og tilpasning af § 6 om eksklusion samt små sproglige justeringer. 
Der var diskussion om typen af medlemskab, hvor formanden forklarede hvad 
ændringerne var tiltænkt. Ligeledes ser det ud til at ændringerne vises forskelligt 
afhængig af hvordan og med hvilket program man tilgår filen. 
Forslaget om vedtægtsændringer blev godkendt med alle stemmer for. 
 
Som tidligere nævnt var rækkefølgen i dagsordenen ikke i overensstemmelse med 
vedtægterne. Rækkefølgen, så fastsættelse af kontingent kommer lige efter forslag 
til budget, kan ikke ændres før til næste generalforsamling. Bestyrelsen vil tage dette 
med som forslag til generalforsamlingen i 2025. 
 

6. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. 
 
Kontingentet blev fastlagt til kr. 1200 pr. sæson for seniorer og ungdomsspillere 
(uændret), og kr. 550 for 60+ samt B-medlemmer (uændret). 
Nye medlemmer, der begynder lidt inde i sæsonen, kan få en forholdsmæssig 
reduktion af kontingentet, der bestemmes af formanden og kassereren i fællesskab; 
dog betales altid minimum ½ kontingent. 
Tilsvarende fastsættes kontingentet for passive medlemmer og forældremedlemmer 
af formanden og kassereren i fællesskab; dog altid under ½ kontingent. 
 
Der er ikke refusion af kontingent eller dele heraf, hvorfor der ikke opereres med 
hensættelser/periodisering. 
 
 

7. Valg til bestyrelsen 
På valg er Michael Skov (modtager genvalg), Flemming Bøg (modtager genvalg) og 
Gitte Petersen (modtager genvalg). Alle tre blev genvalgt uden modkandidater. 
  
Bestyrelsen består nu af Flemming Bøg, Gitte S. Petersen, Michael Henriksen, Keld 
Ellehauge, Thomas Skov og Michael Skov. 
 
Bestyrelsen har 14 dage til at konstituere sig, men konstituerede sig uændret efter 
generalforsamlingen. Som bestyrelsessuppleanter blev Klaus Olsson og Thom 
Steen Thomsen valgt.  
 

8. Valg af revisor. Lars K. Hansen blev genvalgt som revisor uden modkandidater. 
 

9. Valg af forældrerepræsentant, ungdomsrepræsentant og seniorrepræsentant. 
Som forældrerepræsentant blev valgt Thomas Færch Knudsen (far til Nikolaj). Tak til 
Thomas for at stille op og tillykke med valget. 
 

10. Valg af udvalg. Velfærdsudvalget v. Michael H., Thomas S. og Claus Lessél har 
knoklet i sæsonen. De fortsætter i den kommende sæson. Stor tak til jer. 
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11.  Eventuelt.  
Pokalen for årets spiller blev overrakt af Flemming Bøg. Han nævnte at årets spiller 
havde gjort sig særligt bemærket inden for den seneste måneds tid, idet det var 
lykkedes spilleren at hjemtage en titel som den første Furesøspiller i historien. I regi 
af Farum BTK lykkedes det Martin Monrad at hjemtage en tilsvarende titel hele to 
sæsoner i træk. 
 
Årets spiller blev Henning Skov for sit danmarksmesterskab og dermed guldmedalje 
i 2024 i double i veteran 80 år elite. 
 
Vi ønsker Henning stort tillykke med guldmedaljen og pokalen som årets spiller. 
Formanden vil snarest sørge for at overbringe pokalen til Henning samt få taget 
nogle billeder af årets spiller til brug på hjemmesiden. 
 
Sidste år nævnte Peter B.-N. nævnte, at Værløse BTK blev stiftet i 1972 og Farum 
BTK i 1976. De er nu fusioneret i Furesø BTK, og man kunne forestille sig et 50-års 
jubilæum i 2024. Bestyrelsen kigger ind i det og måske vi skal lidt længere frem, så 
jubilæet bliver i 2026.  
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og Michael Skov 
takkede for fremmødet. 

 
 
 

Michael Skov Michael Henriksen Peter Busck-Nielsen 
     Referent         Referent           Dirigent 
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